

REFERAT FRA STYREMØTE 08.04.2019

Avdeling	Hovedlaget
Dato	08.04.2019 Kl. 19:00 Sted: Flerbrukshuset
Tilstede	Stein Ove Aanonsen, Tor Bach, Eivind Selven, Oda Sterten,, Hege Berg, Hermann Lund, Karin Røttereng, Atle Olav Sognli, John Forvik og Anders R. Skjøld (DL)
Meldt fravær	Kari Fossvold
Ikke møtt	

Sak nr.	Begrunnelse	Vedtak
11/19	Referat styremøte 13.03.19	Referat fra forrige styremøte godkjent
12/19	<p>Konstituere styret etter årsmøte</p> <p>Stein Ove Aanonsen – Leder</p> <p>Tor Bach – Nestleder – ansvarlig for økonomioppfølging</p> <p>Eivind Selven – Styremedlem – ansvarlig for strategiprosess</p> <p>Hege Berg – Styremedlem – ansvarlig for barneidrett i OIF</p> <p>Hermann Lund – Styremedlem – ansvarlig for utstyr og materiell i OIF</p> <p>Karin Røttereng – Styremedlem</p> <p>Oda Sterten – Styremedlem</p> <p>Atle Olav Sognli – Varamedlem</p> <p>John Forvik – Varamedlem</p> <p>Kari Fossvold – Varamedlem</p>	Styret konstituert som foreslått
13/19	<p><u>Orienteringssaker;</u></p> <p>Daglig drift OIF</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prioritering i april er på Idrettsregistering for NIF - Etter påske møte med skattekammeret for å se på muligheten for et samarbeid - <p>Strategiprosess OIF</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arbeidsmøte etter påske - Utarbeidet utkast på økonomi 	Orienteringssakene tas til etterretning.

Økonomi

- Tor og Anders gjennomført møte med OIF Fotball, og blitt enige om bidrag fra OIF Fotball på garderobene i flerbrukshuset
- Status kjøkkenløsning flerbrukshus

Orkdal Idrettsråd

- Årsmøte onsdag 10 april kl. 19.00 i Orklahallen
- Ekstra ordinært årsmøte 23 mai
- OIF kan stille med 5 representanter

Avd.møte/temamøte 9 mai:

- Integrering
- Økonomirapportering
- Referater
- Politiattester
- Sponsorarbeid

Styrearbeid i praksis

- Foreløpig dato krasjer med det ekstraordinære årsmøte i Idrettsrådet
- Anders undersøker andre datoer med Idrettskretsen

Møteplan fremover;

- Avdelingsmøte torsdag 9 mai kl. 18.00 i flerbrukshuset
- Styremøte nr. 2 torsdag 23 mai kl. 18.00 i flerbrukshuset
Styrearbeid i praksis med Trøndelag Idrettskrets
- Avdelingsmøte torsdag 13 juni kl. 18.00 i flerbrukshuset
Sommeravslutning
Presentasjon av første utkast til strategiplan for OIF
- Styremøte nr. 3 torsdag 22. august kl. 19.00 i flerbrukshuset

14/19	<p><u>Innkommende saker</u></p> <p>Samarbeid om billotteri mellom Møller Bil Orkdal - OIF - OIL og OFK</p> <p>Parkering tunet Flerbrukshuet</p> <p>Det har kommet tilbakemeldinger både internt i OIF og fra eksterne aktører i nærmiljøet vedr. trafikkregulering for tunet ved Nedre Rømme/Idrettsparken.</p>	<p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Styret er positive til samarbeidet og OIF blir med på billotteriet <p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ove og Anders undersøker mulighetene for restriksjoner for parkering på tunet. - Skilting - Oppmerking - Retningslinjer
	<p><u>Eventuelt</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>Bråttåbjønnj</u> utgår i 2019 grunnet lav interesse internt i OIF for å arrangere det, prioriterer heller Orkland Energi Mila 	

Orkanger 09.04.2019

.....
Ove Aanonsen

.....
Tor Bach

.....
Eivind Selven

.....
Hege Berg

.....
Hermann Lund

.....
Oda Sterten

.....
Karin Røttereng

.....
Atle O. Sognli

.....
John Forvik

.....
Anders Skjøld (DL)